
Облік у бюджетних установах (спец. 071) 
 

Анотація навчальної дисципліни  

 

Економічні реформи, які відбуваються в Україні, вимагають вдосконалення 

положень облікової системи. Бюджетні установи є не тільки виконавцями державних 

функцій, а й повноправними суб’єктами господарювання як на макро-, так і на 

мікроекономічному рівнях, що вимагає врахування їх статусу під час вдосконалення 

облікової політики.  

Програма навчальної дисципліни «Облік у бюджетних установах» орієнтована на 

ринкові умови здійснення діяльності суб’єктів державного сектора економіки і враховує 

останні зміни законодавства у бюджетній сфері та обліку. 

Набуття теоретичних знань та оволодіння практичними навичками обліку в 

бюджетних установах є актуальним і доволі складним процесом. Адже правильна 

організація бухгалтерського обліку виконання кошторису бюджетних установ з 

дотриманням усіх принципів та вимог чинного законодавства забезпечить належне 

виконання розпорядниками бюджетних коштів своїх функцій і використання бюджетних 

коштів відповідно до цільового призначення. 

Предметом дисципліни «Облік в бюджетних установах» є організація і порядок 

ведення фінансового обліку та організація і методика складання фінансової звітності 

бюджетних установ. При вивченні дисципліни «Облік в бюджетних установах» студенти 

отримують необхідну кількість корисних знань стосовно основ побудови бухгалтерського 

обліку на підприємствах державного сектору економіки; обліку основних засобів 

бюджетних установ; обліку нематеріальних активів бюджетних установ; обліку запасів 

бюджетних установ; обліку фінансово-розрахункових операцій бюджетних установ; обліку 

зобов’язань; обліку розрахунків із заробітної плати та страхування; обліку результатів 

виконання кошторису бюджетних установ; обліку доходів і витрат бюджетних установ; 

інвентаризації в бюджетних установах; фінансової звітності бюджетних установ. 

 

Мета навчальної дисципліни 

 

Мета викладання дисципліни полягає у засвоєнні теорії і практики бухгалтерського 

обліку в бюджетних установах, оволодінні студентами базовими знаннями з організації і 

функціонування бюджетних установ, формуванні вміння орієнтуватись у законодавчо-

нормативних документах та інструктивно-методичних матеріалах з організації та методики 

бухгалтерського обліку в бюджетних установах. 
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